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STUDENTS FEEDBACK ON ACADEMICS AND AMBIENCE OF THE INSTITUTION
FEEDBACK ANALYSIS REPORT

Academic Year : 2023 - 2024 Date : 28.06.2024

S.No. Questions
Excellent

(5)

Very
Good
(4)

Good
(3)

Fair
(2)

Poor
(1)

Total
Weightage Percentage

1

Teachers cover the syllabus
with clear explanations on all
topics and helps to improve
student performance

358 237 249 5 7 3502 81.73%

2
Teachers clarify students
doubts and take remedial
measures for weak students.

276 326 241 9 4 3429 80.02%

3

Teachers organize and
facilitate students to
participate in guest lecturers/
seminars/ workshops/
internships/ field visits/
projects at Industries on
regular basis.

308 284 245 12 7 3442 80.33%

4

Teachers mentor students on
regular basis to improve the
academic performance and
motivate them to participate
in co-curricular and extra-
curricular activities.

289 305 235 16 11 3413 79.65%

5
Laboratory experiments
enable experiential learning
to understand concepts.

283 293 254 19 7 3394 79.21%

6

Internal tests and end-
semester examinations are
periodically conducted
towards students continuous
evaluation and follow up
actions taken based on
evaluation.

296 290 245 17 8 3417 79.74%
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7

Students results and
attendance records are
transparent and
communicated to students
and parents through
electronic communication.

303 286 249 15 3 3439 80.26%

8

Value added programs are
useful to strengthen technical
knowledge and skills which
in turn helps towards
employability

303 274 263 13 3 3429 80.02%

9

Teachers practice Outcome
Based Education and achieve
Course and Program
outcomes towards students
knowledge, skills and
behavior.

302 280 261 9 4 3435 80.16%

10
Equipment and Computers
are adequate and meet
students requirements.

290 275 268 18 5 3395 79.23%

11
Library ambience is good and
facilitate self-learning. 296 269 275 11 5 3408 79.53%

12

Library is having good
number of text and reference
books and additional books
for competitive exams.

315 257 269 10 5 3435 80.16%

13

Digital Library has enough
resources like virtual lab,
eBooks, e-Journals and
Database which enhances
ICT learning.

307 264 267 15 3 3425 79.93%

14 High speed Internet facilities
are available in the Campus. 260 286 268 24 18 3314 77.34%

15

Co and Extra
Curricular(sports & games)
facilities give good
opportunities to explore
themselves.

301 273 259 15 8 3412 79.63%
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16
Hostel, Mess and Canteen are
hygienic and adequate. 301 273 259 15 8 3412 79.63%

17
Quality, Clean drinking water
is available. 305 281 251 12 7 3433 80.12%

18
Toilets/Washrooms are
hygienic and well maintained. 265 249 294 33 15 3284 76.64%

19
The buildings and Class
Rooms are differently abled
friendly

268 260 296 24 8 3324 77.57%

20 Well maintained Gym and
Yoga Centers are available

249 277 279 35 16 3276 76.45%

21
Institute have good transport
facilities and proximity to
public transport.

278 256 296 16 10 3344 78.04%

22
Clean and Green campus;
Plastic-free and eco-friendly
campus.

329 274 235 10 8 3474 81.07%
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Feedback Analysis and Action taken Report

ANALYSIS OF FEEDBACK ACTION TAKEN

The teacher uses creative
methods of teaching

IQAC planning to adopt student centric methods,
such as experiential learning, participative learning,
and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

Participation in extension activities. IQAC planning to promote internship, student
exchange, and field visit opportunities for students

Provide additional knowledge to Alumni
about job opportunities

The convener of the Career Guidance and Placement
Cell was advised that along with students’ Whatsapp
groups, intimation of any job opportunities must be
sent to Alumni groups also. She was asked to ensure
that the information reaches the Alumni

Organizing more educational trips and
extension activities

The suggestion of educational trips was mentioned by
alumni, and certain teachers gave suggestions for more
extension activities. However, numbers of extension
activities are organized in the college; yet, Principal
made out a circular and asked teachers to organize
educational trips for students under the banner of any
committee/cell/department and keeps an eye on the
opportunities in this regard.

Students exposure in Communication
need to improve

Soft Skill hour has been allotted for our Students to
improve the skills.

Soft Skill Training has to be provided to
the Students

Soft Skill Training has been done for our Students
exclusively from Outsource.

Need to provide awareness to the
Students about Placement

Interaction Session was given to the Students like pre
placemnet talk and Company Descriptions.

Need to provide awareness to the
Students about Career

Orientations like Career Guidance programme and
Code Cracking Session were also discussed with our
Students
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